



Érdemes mielőbb „DÁP” mobilalkalmazásra váltani!

Váljon digitális állampolgárrá és használjon egyre több szolgáltatást egyszerűen, gyorsan, kényelmesen!

Jellemzően ma az ügyfelek Központi Azonosítási Ügynök (KAÜ) azonosítást követően léphetnek be az elektronikus felületekre, azonban a leggyakrabban használt ún. **Ügyfélkapu bejelentkezés 2025. január közepén megszűnik.**

Ügyfeleink jövő év elejétől már csak „DÁP” mobilalkalmazással, illetve „Ügyfélkapu+” szolgáltatással tudnak majd az állami és az önkormányzati elektronikus rendszerekbe ügyintézés céljából belépni.

Érdemes tehát mihamarabb igénybe venni valamelyik alábbi szolgáltatást, ám javaslatunk szerint célszerű a „DÁP” mobilalkalmazást választani!

1) „DÁP” mobilalkalmazás

A **Digitális Állampolgárság Program (DÁP)** olyan felhasználóbarát alapokra helyezi a közigazgatást, mely megteremti az egyszerű, kényelmes és hatékony ügyintézés feltételeit. A program célja egy modern és hatékony digitális állam kialakítása.

Az okostelefonra letöltött alkalmazás használatához regisztráció szükséges, melyet követően az ügyfél ezen alkalmazáson keresztül intézheti ügyeit, így a helyi adóügyeket is.

Az alkalmazással egyszerűbben és biztonságosabban -felhasználónév és jelszó nélkül- egy QR-kód beolvasásával lehet belépni, többek közt az alábbi felületekre:

- Tárhely szolgáltatások a Magyarország.hu oldalon,
- EESZT,
- eSZJA,
- E-Portál (Elektronikus Önkormányzati Portál),
- ONYA (Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazás),

valamint több állami szolgáltatásba.

A természetes személy felhasználói profiljának használata aktiváláshoz kötött. A **digitális állampolgárság** a felhasználói profil felhasználó által kezdeményezett aktiválásával jön létre. Kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában az aktiválást követően úgy kell tekinteni, hogy a **felhasználó valamennyi digitális térben intézhető ügy esetében akként rendelkezett, hogy a DÁP tv. szerint kíván szolgáltatást igénybe venni.**

Regisztrációval kapcsolatos segítség esetén látogasson el bármelyik kormányablakba. Az azonosításhoz vigye magával azt a telefont, amire letöltötte a Digitális Állampolgár mobilalkalmazást, illetve a személyi igazolványát, a jogosítványát vagy az útlevelét.

Ha 2021. június 23. után kiállított eSzemélyi igazolványa van – amit korábban aktivált és tudja a PIN-kódját –, online is azonosíthatja magát a Digitális Állampolgár mobilalkalmazásban.

2) „Ügyfélkapu+” szolgáltatás

2022. júniusától elérhető az emelt szintű kétfaktoros azonosítási szolgáltatás, az „Ügyfélkapu+”. A **kétlépcsős azonosítás emelte az elektronikus azonosítás biztonsági szintjét** és támogatta a biztonság tudatos felhasználókat, illetve szolgáltatók igényeit. A szolgáltatást – *ügyfélkapus bejelentkezést követően* - az **Ügyfélkapu** felületén rendelheti meg az Ügyfél az *'Ügyfélkapu+ igénylése'* funkcióra kattintva.

A szolgáltatás megrendeléséhez egy mobil eszközre (telefon, táblagép), egy, a mobil eszközre telepített hitelesítő alkalmazásra és Ügyfélkapu azonosításra van szüksége, tehát fontos, hogy már rendelkezzen ügyfélkapus regisztrációval.

Amennyiben sikeresen megrendeli a szolgáltatást, a továbbiakban a KAÜ-s azonosítást használó szolgáltatásokra az „Ügyfélkapu+” gombra kattintva jelentkezhet be ügyfélkapus **felhasználónevének** és **jelszavának**, valamint a hitelesítő alkalmazás által generált **egyszerhasználatos kód megadásával**.

Az ügyfélkapu regisztrációval, valamint az Ügyfélkapu+ szolgáltatás igénylésével és használatával kapcsolatban további információk az ugyfelkapu.gov.hu oldal **Súgó** menüpontjában tekinthetők meg.

Jogszabályi háttér: **A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény**

További részleteket itt olvashatnak:

<https://dap.gov.hu/program>

A mobilalkalmazásról - Digitális Állampolgárság Program (DÁP) (gov.hu)

Állami és piaci szereplőknek - Digitális Állampolgárság Program (DÁP) (gov.hu)

Dorog, 2024. november

Dorog Város Önkormányzat Adóhatósága

Ügyfélfogadás helye: Dorog Polgármesteri Hivatal, Dorog, Bécsi út 79-81.

Ügyfélfogadási idő: hétfő: 13:00-16:00 óráig, szerda: 8:00-12:00 óráig és 13:00-16:00 óráig

E-mail cím: ado@dorog.hu Honlap cím: www.dorog.hu; Telefonszám: +36 (33) 431-299

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: DORADO

Teljes neve: Dorog Város Önkormányzat Adóhatósága

KRID azonosítója: 566381326

e-papír benyújtás esetén a címzett: DOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Témacsoport: Önkormányzati igazgatás, Ügytípus: Adóügyek

<https://epapir.gov.hu/>